
A) солнечные
B) 

гидроэлектростанции

C) атомные D) тепловые

Расположите виды электростанций
 в порядке их возникновения.

Отборочный тур



Древняя предшественница химии:

C) стереохимия D) неохимия

A) алхимия B) биохимия

100 очков



Растение имеющее самый большой 
цветок:

C) эвкалипт D) амариллис

A) раффлезия B) секвойя

200 очков



К позвоночным животным не относятся:

C) земноводные D) птицы

A) насекомые B) рыбы

300 очков



Изобретателем микроскопа является:

C) М.Я.Шлейден D) Ф.Крик

A) Г.Галилей B) Р.Гук

500 очков



В молекуле какого углеводорода
 семь атомов углерода?

C) октан D) гептен

A) гексан B) пропин

1000 очков



К физическим явлениям не относятся:

C) Таяние льда D) Возгонка твердого йода

A) Приготовление порошка
 из куска мела

B) Возгорание спички

2000 очков



Стрекозы относятся к отряду:

C) равнокрылые D) перепончатокрылые

A) прямокрылые B) двукрылые

4000 очков



Наибольшую молярную массу имеет
галогенид алюминия:

C) йодид D) фторид

A) бромид B) хлорид

8000 очков



Как называется самая маленькая частица воды?

C) атом D) электрон

A) капля B) молекула

16000 очков



Какой оксид проводит электрический ток
 в расплавленном состоянии?

C) Оксид магния D) Оксид углерода (IV)

A) Оксид фосфора (V) B) Оксид серы (IV)

32000 очков



Одним из продуктов реакции
 «серебрянного зеркала» являются:

C) спирт D) фенол

A) Карбоновая кислота B) альдегид

64000 очков



Какие соли называются 
селитрами?

C) силикаты D) сульфаты

A) нитраты B) фосфаты

125000 очков



Впервые в мире вышел в открытый
 космос летчик-космонавт:

C) В.Ф.Беляев D) М.М.Манаров

A) А.А.Леонов B) Е.М.Гречко

250000 очков



Экосистему по другому называют:

C) биоценоз D) биогеоценоз

A) фитоценоз B) геоценоз

500000 очков



Море, все берега которого принадлежат 
Турции?

C) Мраморное D) Сулу

A) Эгейское B) Средиземное

1000000 очков


